
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde d. 11. nov. 2024 

 

 

Deltagere: Tove, Lise, Lykke, Louise, Kasper, Kirsten, Anne Katrine, Jane (stedfortræder 

for Søs). 

Afbud: Kamilla, Anne Mette, Elvir, Tanja og Søs 

 

 

Velkomst og præsentation 

 

Orientering: 

 

Uddannelse:  

Vi er godt i gang med uddannelse for dagplejerne, og det går godt. 

Vi har et år tilbage. Der efterspørges fra medarbejdernes side, at de snart får datoer, så 

de kan planlægge næste år ift. Ferie og uddannelse. 

 

Pædagogerne er blevet certificeret i KIDS. 

Vi er optaget af børnesynet, og der arbejdes med dette på uddannelse og aftenmøder. 

 

 

 

Sygdom: 

Der er udfordringer i husene med at få det til at hænge sammen ift. Sygdom. 

Der er lavet en tilbagevendingsplan for flere af dem, der er syge.  

TR er også på vej tilbage. 

 

 

Ladcykler: 

Vi prioriterer at købe ladcykler til de dagplejere, der bor langt væk fra legestue/kollegaer. 

Hvor det er nødvendigt for at kunne komme. 

 

 

 

Rekruttering:  

Der er ansat 6 dagplejere fra aug. til nu: 

Lea i Korning, Kamilla i Åle, Tanja i Løsning, Helga i Rask Mølle og et ægtepar i Ølholm 

(Natasha og Kåre). 

Vi er også i kontakt med nogle, vi skal have til samtale (der er 2 pt.) 

 

 

 

 
Jane Ravn Petersen 
D: +4579755257 
M: +4529210415 
Mail:  
Jane.R.Petersen 
@Hedensted.dk 
Sagsnr. 28.00.00-G01-21-21 

 

11.11.2024 
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Budget: 

Budget år til dato. 

Det balancerer. 

Vi har fået 2 mio.ekstra i 2024 

I 2025 har vi fået en ny tildeling. 

Det balancerer (uden husene). Det husene koster mere, har vi ikke fået. 

 

 

 

Tilsyn i dagplejen: 

Tilsyn i dagplejen i dag med konsulent Henriette, blev aflyst pga. at Henriette var syg. 

Der kommer en ny dato. 

 

 

Høringssvar omkring stordagplejerne: 

FOA hjælper medarbejderne med høringssvar. 

Bestyrelsen er ikke enig i det udspil, der er kommet ift. At de skal samle alle høringssvar. 

De oplever ikke, at det er deres opgave, og er ikke blevet inddraget/orienteret om den 

beslutning. De har opfordret forældre i husene til selv at sende deres høringssvar. 

Det er vigtigt at kommunikationen er tydelig begge veje, så der ikke opstår misfors tåel-

ser. 

Høringsperioden er fra d. 2 nov. Til 22 nov. 2024. 

Start dec. Bliver der afholdt politisk møde om beslutningen. 

An på hvad beslutningen bliver, kommer der en procesplan for hvert hus. 

Det er hårdt, når der skrives om det i aviser mv. før det er endelig besluttet/meldt ud. 

 

 

Projekt dagplejen: 

På sidste bestyrelsesmøde fremlagde Sidse projektet. 

Ud fra de punkter der var, er vi i gang med et skriv. 

Skrivet er ikke færdig – men det vi har lavet indtil nu, er vedhæftet. 

Vi gennemgik det – og her er nogle vigtige nedslag i vores snak. 

 

Samlingssteder/legestuer. 

Hvordan kan f.eks. hallerne i Hedensted bruges. 

Evt. penge til legestuer – så det kan blive realiseret. 

Vigtigt for alle at kunne komme i legestue. 

 

Gæstedagpleje: 

Vigtigt at der er fokus på gæstedagpleje og at det fungerer godt. 

Også i de områder, der er presset på kapaciteten. 

 

 

Sparring: 

Der er stor bekymring for skift af pædagoger. 

Hvis husene lukker – hvilken betydning får det ift. Pædagoger. 

Der er brugt tid og energi at opbygge relationer – og de er glade for pædagogerne, så 

tanken om at starte forfra kan være svær. 

 

 

Dialogmødet – Kasper refererer: 

 

Det var et godt og relevant møde. 

Politikerne var der, præsenterede sig selv og snakkede med ved bordene. 

Det var særligt lukning af huse samt komme- og gå system der blev snakket om i forbin-

delse med dagplejen. 
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Bestyrelsen var orienteret om, at indførelsen af komme-gå systemet var et krav oppefra. 

Kasper snakkede med Anne og Morten om det – og ifølge dem behøver det ikke at være 

sådan. Det skal undersøges nærmere og sættes på som et punkt næste gang. 

 

 

Punkter fra medarbejdere og bestyrelsesmedlemmer: 

 

 

Gå på opdagelse i vedtægterne ift. At være sammen med ansættelse. 

Kan nogle fra bestyrelsen side være med. 

I forhold til pædagoger og ledelse. 

 

 

Komme – gå systemet. 

Dialogformen er vigtig i dagplejen. Komme og gå-systemet opleves som en kontrol. 

Komme og gå kan f.eks. være relevant, hvis tiderne skal ændres hos en dagplejer. 

Bestyrelsen er imod komme-gå systemet – og det er vigtigt at det kommer på dagsorde-

nen næste gang. 

 

 

Bekymring for skift af pædagoger. 

Det trækker tænder ud med tanken om at vi igen skal skifte. 

Mange ting vi vender med vores pædagog, og det kan være svært at gå med tanken om 

at skulle starte forfra igen. 

 

 

 

Næste bestyrelsesmøde: 

Forslag: Tirsdag d. 25 februar. 2025 

 

 

Tak for et godt møde. 

 

Referent: Jane Ravn  

 

 

 

Med venlig hilsen 

 

 

Jane Ravn Petersen 

Souschef i Dagplejen 

 


